LAXA 14 BAS (® Beta
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3 Maryam har fatt tre bokpaket. De viger 2,6 kg per styck.

Hur mycket viger paketen sammanlagt?

Svar: Paketen vager sammanlagt kg.

4 Hur stor dr produkten om de tva faktorerna ér 2,31 och 97

Svar:

5  En morgon visade termometern 4,7 °C.
Pa eftermiddagen var det 15,5 °C.
Med hur manga grader steg temperaturen?

Svar: Temperaturen steg med °C.

6  Mohsen kastar en tiosidig tirning fyra ganger.
Han far f6ljande resultat:

7,8, 7 och 2.

Berikna medelvirdet.

Svar: Medelvdardet dr podng.
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7 Avrunda talen till tiondelar.
a) 52,91 = b) 47,38 ~ ) 128,45~
8 Vilka tal saknas?

a) 1h45min = min b) 240s = min

Veckans problem

Ingrid kastar tre 6-sidiga tdrningar. Hon multiplicerar de tre talen
som tdrningarna visar. Hon far da produkten 24.

Vad visar de tre tdrningarna?

Forsok att komma pa flera olika losningar.




